

Жители Конькова смогут овладеть искусством игры на гитаре

27.08.2015



Жители Конькова смогут научиться играть на гитаре. Желание играть на гитаре не требует обоснований. «Студия гитары» в галерее «Беляево» создана для людей любого возраста и уровня подготовки (кроме детей до 7-8 лет, в зависимости от развития ребёнка).

Занятия ведутся опытным педагогом с 25-ти летним стажем преподавания. Программа обучения формируется индивидуально для каждого, с учётом пожеланий ученика и уровня подготовки.

Занятия проводятся в группе из двух человек, два раза в неделю по одному астрономическому часу.

Ведёт занятия - Берников Игорь Николаевич.
+7-964-521-5071

Адрес страницы: <http://konkovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2106814.html>

[Управа района Коньково](#)